

В Таджикистане от коронавируса умер главред еженедельника "Суханвар" Абдулкадир Абдуллохон

Таджикская журналистика понесла потери - коронавирус унес жизнь главного редактора еженедельника "Суханвар" в Таджикистане от коронавируса скончался глава отделения Союза журналистов Мастчох Абдулкадир Абдуллохон. Эту новость Sputnik Таджикистан подтвердил журналист и друг умершего Джура Юсуфи.

Абдуллохон, основатель и главный редактор еженедельника "Суханвар", скончался от коронавируса в возрасте 69 лет. Абдулкадир Абдуллохон (Абдуллоев) родился в 1952 году в селе Роги Мастчохского района. Он окончил Таджикский государственный университет по специальности "журналист" и начал свою карьеру в газете "Машал" в Мастчохском районе.

Абдуллохон какое-то время работал на государственных должностях, в том числе директором школы и главным специалистом Государственного агентства занятости, пенсий и миграции в Мастчохе, а затем вышел на пенсию. Пять лет назад он был назначен председателем Мастчохского отделения Союза журналистов Таджикистана. В 2019 году Абдуллохон совместно с районным отделом образования учредил еженедельник аналитической литературы "Суханвар" в Мастчохском районе.

Помимо журналистики, он также интересовался поэзией, и на сегодняшний день изданы его сборники стихов "Слезы ангела", "Час мысли" и "Святые мелодии".

О смерти Абдуллохона также сообщили в интернете некоторые из его коллег и студентов, которые описали его безвременную кончину как большую потерю для таджикской журналистики. Принято решение похоронить Абдулкодыра Абдуллохона на кладбище села Роги Мастчохского района.

<https://centrasia.org/news.php?st=1628771880>